

“村村有好戏”场场颂模范

青岛市道德模范故事汇基层巡演崂山专场举行

本报10月31日讯 10月31日上午，“德耀青岛·礼赞模范”青岛市道德模范故事汇基层巡演崂山专场暨崂山区“村村有好戏”活动，在崂山区沙子口休闲广场举行。

活动由中共青岛市委宣传部、青岛市文明办主办，中共崂区委宣传部、崂山区文明办、崂山区文化和旅游局、崂山区妇联承办，崂山区沙子口街道党工委、中建三局第一建设工程有限责任公司协办。各级各届道德模范代表及社区居民等百余位观众观看了演出。

活动现场演出了以道德模范真人真事创作的相声《我要当模范》、板书联唱《德耀崂山》、歌曲《山海逐梦人》等崂山区原创文艺作品，将群众身边看得见、学得到的平民英雄、凡人善举、典型故事等，用喜闻乐见的文艺巡



青岛市道德模范故事汇基层巡演崂山专场举行。

演形式展现给群众，让更多人了解道德模范的先进事迹，让中华美德得以更好地传承发扬。演出期间的有奖问答环节将现场气氛引入高潮，观众们

积极参与，踊跃答题，答对的观众获得了精美的礼品。

活动现场不仅有精彩的歌舞表演，还有崂山区爱心企业公益联盟助阵。由

崂山区爱心企业代表组成的爱心公益市集正在如火如荼的开展中，志愿者们为居民科普宣传食品安全、防诈骗、法律政策等知识，并现场提供心理疏导、爱心义剪、健康义诊等公益服务，得到居民的一致好评。

近年来，崂山区不断厚植“上善若水 德耀崂山”品牌，深入开展道德模范典型评选培树工作，先后涌现出中国好人、山东好人、文明市民、各级道德模范等二百余名典型代表。

下一步，崂山区将不断凝聚文明力量，充分发挥道德典型的示范带动作用，为加快建设新时代社会主义现代化国际大都市的示范窗口区提供有力的精神支撑和道德滋养。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心 通讯员 车梦菲）

七旬老人发病突晕厥 热心人携手急诊医生助脱险

本报10月31日讯 10月30日上午，李女士拨打公交车市北六分公司电话，感谢219路驾驶员及时救助其突发心脏病的父亲。

车载监控显示：10月29日9时，219路驾驶员滕顺驾车行至海慈医院车站时，一对七旬夫妇上车，没多久就突然晕倒在车厢里。滕顺迅速采取制动措施，停稳车辆，提醒乘客让出通道，保持空气流通，第一时间来到发病老人身旁。“我发现

老人双眼紧闭、意识不清，立即询问身旁老伴有无病史等情况。”滕顺看到老人情况危急，和乘客解释后立即跑到附近的海慈医院急诊室，呼喊值班医生并协助将急救床推了出来。看到老人被医生接走后，滕顺才返回车厢继续运行。

被救助的老人姓李，今年77岁，事后其女儿李女士特意拨打电话感谢滕顺义举。“父母早上乘坐219路车准备去中

山公园看菊展，没想到刚坐上车，父亲感觉心脏不舒服就突然晕厥了，幸亏驾驶员采取的急救措施得当，为抢救赢得了宝贵时间。”李女士激动地说。

滕顺今年4月才走上公交驾驶员岗位，已多次赢得乘客表扬。滕顺表示，作为一名公交驾驶员，看到乘客发生危险加以援手是自己应尽的职责。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中）

崂山及时查处非道路移动机械违法

本报10月31日讯 今年以来，崂山生态环境分局利用无人机巡查航拍、颗粒物走航监测、非道路移动机械监管平台分析等非现场手段，结合现场执法检查，及时发现查处非道路移动机械违法行为。

截至10月，已现场检查非道路移动机械420台，监督抽测110台，共清退整改无环保编码、套用他人环保编码等设备20余台，对4起使用高排放非道路移动机械违法行为进行处罚，共计罚款2万元。自

2020年开展非道路移动机械监管工作以来，崂山区已累计检查监测非道路移动机械1603台，覆盖率占比全区现有在用设备78.0%。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中 通讯员 叶庆春）

小区绿地内拉网养鸡，清理！

本报10月31日讯 近日，崂山区综合行政执法局派驻金家岭街道麦岛中队接群众举报，称所居住小区有业主在公共绿地内拉网养鸡，破坏绿地，严重扰民。执法人员立即前往处置。

经现场查看，有业主在小区绿化带上散养了一只公鸡，本来绿意盎然、干净整洁的公共绿地变得面目全非。执法人员

对当事业主进行普法教育，告知其在公共绿地内养鸡属于违法违规行为，并责令其立即整改。三日后，执法人员再次来到现场，发现当事业主仍未整改，执法人员立即对当事业主饲养的公鸡进行清理，并对该业主进行了批评教育。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 陈小川 通讯员 魏玮）



执法人员清理占用小区绿地养鸡违法行为。

拖车追尾司机被困 消防人员施救



消防救援人员将受伤司机救出。

本报10月31日讯 10月30日晚6时许，青岛西海岸新区昆仑山路三江路口发生一起追尾事故，一名男子被困驾驶室，急需救援。

江山路消防救援站救援人员到场后发现，两辆拖车追尾后，后方车辆车头左侧被撞变形，司机被困在驾驶室内。由于驾驶室变形严重，车门无法打开，救援人员立即使用电动扩张器拉开空间，却发现驾驶员腿部被卡在方向盘与座椅之间。随后，救援人员利用液压扩张器对这一部位继续扩张，经过大约10分钟的紧张救援，被困驾驶员被救出送往医院。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 曹瑞华）

讲文明 树新风 公益广告

崇德尚礼 文明有我

